ミニバスケットボール各チーム指導者及びチーム内ご担当者　様

京都ミニバスケットボール連盟

記録広報委員会（プログラム担当）
京都ミニバス大会プログラム協賛広告について
本連盟では、サマー大会及び選手権大会において、大会プログラム冊子を発行し、大会概要や選手名簿等を掲載し、出場者や関係団体等へ情報発信を進めるともに、本冊子の広告費及び売上金の一部を本連盟主催大会や近畿大会等関係主要大会の運営に活用しています。
また、この冊子には、大会の歩みや本連盟主催大会の記録等を掲載しており、選手や保護者の方々の記念の品としてもご好評いただいており、引き続きその充実を進めているところです。
ついては、こうした趣旨等をご理解いただき、各チームにおかれましても、大会開催にご協賛いただき、広告掲載等についてご協力いただきますようお願い申し上げます。
なお、協賛広告を掲載いただけるチームには、プログラム冊子の事前予約により購入冊子を確保するとともに、購入金額の割引の特典をご用意しております。

下記の手続き等を熟読いただき、手続きを進めていただきますようよろしくお願いします。

　手続きの流れ　
１．京都ミニバスケットボール連盟ホームページにアクセスし、申込様式をダウンロードしてください（メール送付されたファイルでも結構です）。必要事項を記入の上、プログラム用アドレス宛送付し、掲載ページを確保してください。【　サマー大会については、この手続きは　　６月２２日(水) 締め切り　】
	■京都ミニバスケットボール連盟ホームページアドレス■

http://kyoto.jabba-net.com/mini/mini-top.htm
	■京都ミニバスケットボール連盟プログラム用メールアドレス■

kyoto.mini.pro@gmail.com


※必要な場合は、この連絡先に連絡しますので必ず連絡の取れる連絡先をご記入願います。
２．担当より、ページ確保する旨、メールなどで連絡します。（1週間しても返信がない場合は、ブロック代表等を通じてご連絡下さい。）
３．完成した原稿を指定したアドレス宛送付願います。（容量制限などで添付が無理な場合は、別の方法を連絡しますので、その旨、ミニ連担当にご連絡下さい）【 こちらは、　６月２４日(金)締め切り 】
· 必ずファイル名は「○○ミニバスクラブ（男子）原稿.pdf」の様にチーム名を明示して保存・送付願います。
· 紙原稿で作成・送付をご希望の場合は、備考欄にその旨、ご記入願います。手続きを担当から連絡します。

· 大会当日に、領収書をお渡ししますが、事前に連盟からの領収書が必要な場合は、その旨ご連絡下さい。
４．必ず大会当日までに広告料金を振り込んでください。なお、従来通り、広告料金のうち、１割はチームに還元しますので残りの金額を振り込み願います（手数料は、申し訳ありませんがご負担下さい）。

· 振込の際にも必ず振込チーム名が分かるよう振り込み元を明示させてください。

５．協賛広告掲載チームには、特典があります。
・プログラム冊子の事前確保　　・割引購入（1部５００円のところ、４５０円でご購入いただけます）

大会当日、予約の旨を大会本部にお伝えいただき、ご購入下さい。事前に予約いただいた部数のみ、割引対象とします（当日の追加部数については、割引対象となりません。ご注意下さい。）

（料金は大会当日お支払い下さい。混乱を避けるため、広告料金口座に振り込まないようにお願いします）。

　原稿作成上の留意点　
1． プログラム原稿は、横長で白黒原稿で作成してください。

2． Ａ４版１ページを単位として、１／２ページや１／４ページで作成してください。ページ掲載位置についてはご一任いただきますが、複数ページの場合は、連続して掲載します。

3． Wordまたは、一太郎で作成願います。PDF形式に変換して送っていただいても結構です。

※　特殊なフォントを使用された場合、文字化けすることも考えられます。その場合、連盟担当にて適当な修正を
入れます。ご了承願います。

4． チーム写真などの掲載も可能です。写真については、ソフト上で貼り付けて、保存しておいてください。なお、カラーで作成いただいても白黒掲載となりますのでご了承下さい。

	ページ確保（２２日）、原稿入稿（２４日）の各締め切りは最大限のものです。これにかかわらず、できるだけ早くお願いいたします。


