ミニバスケットボール各チーム指導者及びチーム内ご担当者　様
(一社)京都府バスケットボール協会U12部会
普及・企画委員会（プログラム担当）
京都ミニバス大会プログラムについて
U12部会では、サマー大会及び選手権大会において、大会プログラム冊子を発行し、大会概要や選手名簿等を掲載し、出場者や関係団体等へ情報発信を進めるとともに、本冊子の広告費及び売上金の一部を本部会主催大会や近畿大会等関係主要大会の運営に活用しています。
この冊子には、大会の歩みや本部会主催大会の記録等も掲載しており、選手や保護者の方々の記念の品としてもご好評いただいております。2020年選手権大会からは、参加全チームの写真付き選手名簿を掲載し、引き続きその充実に努めているところです。
つきましては、このような趣旨等をご理解いただき、プログラムをご購入いただきますようお願い申し上げます。大会参加チームには、プログラム冊子の事前予約により購入冊子を確保するとともに、購入金額の割引の特典をご用意しております。
また、お知り合い等で協賛広告を掲載していただける方（会社等）がおられましたら、ご紹介いただきますよう重ねてお願いいたします(別紙「第３８回京都ミニバスケットボール選手権サマー大会の協賛広告のお願い」をご参照願います)。
なお、プログラム作成・購入につきましては下記の「手続きの流れ」等を熟読の上、ご協力をお願いいたします。
　事前予約の特典　
・プログラム冊子の事前確保　　・割引購入（1部５００円のところ、４５０円でご購入いただけます）

事前に予約いただいた部数のみ、割引対象とします（当日の追加部数については、割引対象となりません。ご注意下さい。）なお、参加チーム毎に２冊（男女別の場合は、男子に２冊、女子に２冊）、プログラム冊子を無料で進呈いたします。
　プログラム冊子の体裁について　
１．各チーム、A４縦の１／２ページに掲載します（昨年度の選手権大会プログラム冊子と同様です）。

２．選手登録が多い場合は、全員のデータを掲載できるよう、フォントを小さくして調整をいたします。

３．チーム写真は白黒掲載となりますのでご了承ください。
　手続きの流れ　
１．プログラム冊子の事前予約【この手続きは6月14日(月)締め切り】 〔厳守〕
メール送信された申込様式でお申し込みください。（京都府バスケットボール協会U12部会ホームページにアクセスし、申込様式をダウンロードして頂いても結構です。）必要事項を記入の上、プログラム用メールアドレス(今年度から変更)宛送付ください。
	■U12部会ホームページ　ダウンロードページ　URL■

http://kyoto.japanbasketball.jp/mini/download.html
	■プログラム用メールアドレス(今年度から変更)■

kyoto.basket.u12.pro@gmail.com


※必要な場合は、申込様式の連絡先に連絡しますので必ず連絡の取れる連絡先をご記入願います。
２．担当より、事前予約部数確保をメールなどで返答【この手続きは１週間以内】
　　※１週間しても返信がない場合は、ブロック代表等を通じてご連絡ください。
３．チーム写真データ等の送付【この手続きは6月12日(土)締め切り】 〔厳守〕
写真データ等をプログラム用メールアドレス(今年度から変更)宛送付願います。
　　　※必ずファイル名は「○○ミニバスクラブ（男子）写真」の様にチーム名を明示して保存・送付願います。
　　　※写真のみのデータは『 JPG . １メガバイト以上 』、写真に文字などを入れて加工したデータは『PDF．2.5メガバイト以上　横長（横115ｍｍ×縦76ｍｍに縮小されます）』で送付願います。
 ※写真掲載に対し、各チーム内で周知の上、写真に写っている選手全員の承諾を得てください。
※選手名簿の文字データは、大会参加申込書から作成するため、変更があるときは直ちにご連絡ください。６月24日(木)以降は印刷の関係から受付できませんのでご了承ください。
４．プログラム原稿の確認【この手続きは速やかに】
作成したプログラム原稿のデータを各チームに返信いたします。写真と名簿の一致、名簿内容の確認の上、修正が有る場合はその内容を、無い場合は無い旨、速やかにメールでご返信ください。

５．プログラム冊子代金のお支払い【振込期日6月19日(土)～6月26日(土)】〔厳守〕
冊子代金のお支払については、大会参加費振込先と同じ口座へお願いいたします。

男女合算した金額で振込をして頂くことは可ですが、振り込み氏名はチーム名のあとに男女と必ずご明示願います。

